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PRILOGA 1
Sprememba bonitete zemljišč  in odškodnina za gradnjo objektov na kmetijskih

zemljiščih  - pojasnilo 
Predlog za spremembo dejanske rabe se pošlje na naslov raba.mkgp@gov.si , na omenjeni 
e-naslov se lahko sporoči očitne napake v evidenci dejanske rabe kmetijskih in gozdnih zemljišč, ali pa spremembe, ki so že vidne na ortofoto posnetku, dejanska raba pa še ni bila v procesu obnovitve. 

Sporočilo mora vsebovati:

- podatke o osebi, ki sporoča spremembe (Ime in priimek, naslov)

- pojasnilo za zahtevano izvedbo spremembe oz. opozorilo na očitno napako ali neažurnost v smislu: dejanska raba je zajeta kot: (npr: sadovnjak) pravilno je (npr. pozidano in sorodno zemljišče),

- lokacijo zemljišča, ki je lahko številka katastrske parcele in katastrska občina, št. GERK-a ali koordinate v državnem koordinatnem sistemu.

Predlogu za spremembo dejanske rabe oz. spremembo poteka meje dejanske rabe, je priporočljivo priložiti grafični prikaz spremembe dejanske rabe oz. poteka meje dejanske rabe. Še posebej je to potrebno v primerih, ko spremembe v naravi še niso vidne na zadnjem veljavnem ortofotu.

Grafični prikaz je lahko v obliki kopije trenutno evidentiranega stanja v evidenci dejanske rabe z vrisanimi spremembami stanja na terenu.

Programski paket Geos ima možnost izdelave oz. kreiranja podatkov dejanske rabe v shape obliki, ki je lahko tudi priloga predlogu za spremembo poteka meje dejanske rabe. Glej navodila za Geos (Baze / Dejanska raba parcel)! 
Kot vzorec glej primer, kjer je bilo v okviru geodetske storitve evidentirano več zemljišč pod stavbo in izvedena sprememba vrste rabe okoli evidentiranih stavb (iz sadovnjaka v dvorišče) glede na dejansko stanje na terenu. Meja dejanskega dvorišča v naravi ni enaka obstoječi meji med kmetijskim in pozidanim zemljiščem v evidenci. Če želi stranka poleg evidentiranja zemljišč pod stavbo in spremembo vrste rabe iz npr. sadovnjaka  v dvorišče, evidentirati tudi spremembo bonitete (za celotno območje dvorišča), je potrebno ustrezno spremeniti tudi podatek o poteku meje dejanske rabe zemljišč (meja med kmetijsko in pozidano dejansko rabo).

